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Технологическая карта 

 

Цель урока  

 

Усвоить выполнение танцевальных движений 

детского  бального танца  «Танец маленьких 

утят» 

Задачи урока  Обучающие: 

Продолжить обучение навыкам предыдущих 

занятий: 

- развитие осмысленного исполнения движений; 

 - развитие познавательных интересов и 

творческого потенциала учащихся. 

Развивающие:  

- развитие координации движений; 

 - укрепление опорно-двигательного аппарата; 

 - развитие выносливости и постановки дыхания; 

 - психологическое раскрепощение учащихся 

-развитие ритмических и слуховых 

навыков 

Воспитательное:  

- формирование эстетического воспитания, 

 умения вести себя в коллективе; 

 - формирование чувства ответственности; 

 - активизация творческих способностей;  

- умение творчески взаимодействовать на уроках с 

педагогом. 

-воспитание подрастающее поколения к 

нравственно—эстетическим ценностям.  

Личностная 

значимость 

изучаемого материала 

для учащегося 

Проявление и развитие творческой личности 

учащегося. 

Вид урока:  Показ. 

Тип урока:  Комбинированный. 

Продолжительность 

 урока: 

30минут. 

Оборудование:  - музыкальный инструмент (фортепиано); - 

музыкальный центр (ТСО) 

 

          Ход урока 

  

М/ р. Исх п. ног.( характер 

исполнения  данного материала) и 

музыкальный  репертуар. 

Хронометраж 

1 Организационный 
момент. 

Приветствие 

приглашенных 

Поклон. М/р 2/4Исх.III п .н. 

 

3 мин 



педагогов и учеников. 

Настрой учащихся на 

процесс обучения. 

2 Проверка домашнего 

задания. 

  

Движение и положения 

рук в бальном танце. 

 Подскоки на месте. 

М/р2/4 ,исх.  VI. п .н 

Темп медленный... 

 

М/р 2/4 ,исх.  VI. п .н 

Темп быстрый 

4мин 

3 Новая тема: Детский 

бальный танец  

«Танец маленьких 

утят» 

 

Детский бальный танец.  

1.Основные движение 

рук: 

 

2.Основные движение 

ног: 

М/р  2/4, 2 такта, исх. VIп.н 

Темп медленный 

  -« птичка чистит клювик» 4 раза; 

     

- «хлопает крыльями» 4 раза;            

    

  - « трясѐт хвостиком» 4 раза; 

     

  - « радуется»-  4 хлопка в 

ладоши. 

 

М/р 2/4 2 такта, исх. VIп.н 

Темп умеренный. 

- марш на месте; 

          

  - подскок на месте; 

3 мин 

3.Движения рук. М/р  2/4, 4т. исх. VI.п.н   3мин 

4. Движения ног. М/р  2/4, 4 т 

исх. VI.п.н   

3 мин 

5. Соединение 

движений рук и ног: 

М/р 2/4,исх.   VI. п .н 

Темп медленный, быстрый 

10 мин 

4 Заключительная 

часть. 
 Итог урока.  

Задание домашней 

работы.  

Выставление оценок за 

урок. 

Поклон. 

Повторение проученных 

комбинаций, фрагментов танца. 

 

Выучить движение в танце  

«Основные элементы бального 

танца» 

 

4 мин 



Методы обучения  

 

Наглядный, словесный,  

практический, творческий. 

Межпредметные связи Сценическая практика. 

Ансамбль. 

Ритмика и танец. 

Планируемые 

результаты 

Осознание учащимся новых танцевальных 

движений из детского бального танца « Танец 

маленьких утят», темп, характер. 

 
 

 

 

 

 

 

 



 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


